

# 玄武湖空中游试飞 能换个角度看南京了?

## 若航回应:项目仍在验证阶段,还要再等等

快报讯(记者 徐红艳)前几天,有关玄武湖空中游项目直升机试飞的消息,让不少市民兴奋。今年上半年曾有报道称,最快今年夏天,玄武湖有望推出直升机空中游。近日,现代快报记者从玄武湖公园了解到,由于环评和安全问题,玄武湖空中游项目仍在调研阶段,正式推出的时间还不能确定。对此,该项目承接商南京若尔通用航空有限公司(以下简称若航)也向记者确认,项目还在飞行验证阶段。换个角度欣赏南京,还要再等等。

其实,若航早在2012年就启动了南京空中游项目。不过,该项目仅能在浦口上空遨游,难以欣赏到主城区上空的美景。今年上半年,南京市旅游委开始推进低空飞行旅行项目。初步设计的线路,一条是沿着长江飞行,赏滨江风光带;另一条是沿着玄武湖上空飞行,赏山水城林。两个项目均由若航承接。

据了解,为方便直升机起降,一个浮码头式样的双停机坪将建在玄武湖东湖岸边。今年4月,若航方面在接受媒体采访时表示,项目投用后,他们将投入6架直升机,日接待量在200多人。价格会控制在10分钟收费不超过500元。

昨天上午,现代快报记者在玄武湖东湖附近看到,浮码头式样的双停机坪并未建成。随后,记者向玄武湖公园方面了解到,试飞他们并不知道,目前由于环评和安全问题,玄武湖空中游项目仍在调研阶段。昨天下午,记者以游客的身份致电若航,对方表示,目前想体验空中游,还是要到老山。今年



试飞 网络图片(请图片拍摄者来领稿费)

上半年规划的滨江风光带和玄武湖空中游项目,暂时还未启动。

“确实在试飞,不过启动时间还不能确定。”若航人士表示,滨江风光带和玄武湖空中游项目仍在飞行验证阶段,游客想要飞上蓝天俯瞰南京美景,还要再等等。不过,也有一个好消息,此前被吐槽价格过高的浦口空中游,在时间和价格方面做了调整,单次飞行由15分钟调整到10分钟,价格也由以前的1999元降为现在的999元。

# 玛莎拉蒂LOOK联名自行车 为募集善款制作

今年是亚洲自行车展在南京举行的第五年。昨天,一批最新款运动自行车齐聚南京,让车友友们大饱眼福。LOOK与玛莎拉蒂联合推出的限量款自行车,中国只有10辆,现场就能零距离接触。中国自行车车队的“战车”啥样?来瞧瞧。《破风》中彭于晏同款车也闪亮登场。明后两天,自行车展向普通观众开放,大家可以购票入场。 现代快报记者 赵丹丹/文 顾炜/摄



LOOK与玛莎拉蒂联合推出的自行车



中国自行车车队的“战车”

## 玛莎拉蒂自行车背后的故事

提到玛莎拉蒂,大家想到的大概是奢华的跑车。在自行车展上,一辆玛莎拉蒂的自行车夺人眼球,全世界一共100辆,中国只有10辆。

这款车是法国顶级自行车品牌LOOK与意大利顶级汽车品牌玛莎拉蒂联合推出的695 PARIS-MODENA AEROLIGHT,黑白色,拥有手工打造的一体碳纤维车架,上面标有玛莎拉蒂和LOOK的车标,售价9.5万元。

北京合利兄弟运动器材有限公司的总经理张绪坤介绍,今年7月,欧洲发起了巴黎-摩德纳慈善骑行活动,邀请热爱挑战的运动员加入其中,活动目的是为了筹集善款给绝症儿童,这款车就是专门为慈善募捐制作的。

## 《破风》中彭于晏同款车亮相

在车展上,一辆荧光黄色的自行车吸引

了众人的目光。这辆车和电影《破风》中彭于晏骑的是同款。工作人员介绍,这款车和世界一级职业车队美利达·蓝波车队的主力选手一样,都出自美利达的年度风云车系锐克多。运用最先进的风洞测试开发出的流线造型车架,拥有超低风阻的特性。

此外,美利达还有一款自行车,仅5.8公斤,女生一只手就可以拎起来。

## 中国自行车车队“战车”,市价30万

在众多高端自行车中,一辆红黄色的自行车很特别,车架上还印有五星红旗图案。这就是中国自行车车队的“战车”。据介绍,这是专门在法国定制的,是场地自行车赛中车速最快的,也是夺得金牌最多的车型,光车架纯手工就要制作100多个小时。

而它的市场价格已经达到30万元,可以买一辆中高端的汽车了。

# 开荒保洁、空气检测治理、搬家 一条龙服务让您轻松入住新居

乔迁新居本是件喜事,但装修后的清洁却是件累人的活;而对搬家公司选择不慎,也会“搬”来了不少烦恼。为此快报便民服务推出了开荒保洁、室内空气检测、搬家等一条龙服务,让您轻松入住新居。

家住河西的邹先生新房装修完后原以为可以松口气,可在装修队走了后,邹先生面对满目狼藉的新房却又发了愁。房内遍地的粉尘、胶水、涂料等建筑垃圾,清理垃圾成了一个难题。正当邹先生一筹莫展时,朋友给他支了个招。“找快报便民服务开荒保洁,这一百来平米的房间,他们用不了一天给你收拾得干干净净!”这下,邹先生可以在预定的吉日

里喜迁新居了。搬家当天工人一早就到了,大约30分钟所有东西都搬上了车。邹先生说:“这次搬家,从打扫卫生到检测、搬家,都不用自己动手,工作人员也专业,收费还很合理。”

据了解,快报便民服务推出的乔迁新居一条龙服务包括,开荒保洁、室内空气检测、搬家等。室内检测拥有国内先进的仪器,现场快速检测室内各种有害气体及污染源,能通过负离子雾化技术降解房屋装修过程中所释放的甲醛、苯、二甲苯等有毒有害气体。

轻松入住新房,请拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约。

# 洗衣机久未清洗 衣服越洗越脏 快报便民服务新推洗衣机深度清洗

“真没想到,洗衣机里面会这么脏!”家住铁心桥的谢女士日前拨打96060预约洗衣机清洗服务,当快报便民师傅拆下滚筒,里面覆盖了一层灰黑的污垢时,谢女士惊呆了。

马师傅介绍,洗衣机槽是洗衣机内、外筒的夹层,实际上就像下水道。洗涤剂在洗衣机槽和内筒之间流动,日积月累,水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维和污垢、人体有机物质等杂质就会粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,滋生大量病菌,严重的就会产生难闻气味。这些污垢不仅在洗衣时二次污染衣物,还会危害人体健康,必须要用高压水枪和毛刷对内桶及内壁进行除污处理,再倒入专业清洗液消毒除味,大约40多分钟后,才能彻底清洗干净。



快报便民服务提醒广大读者,清洗洗衣机并非一劳永逸,一定要养成定期清洁的好习惯,确保至少每2个月用清洁剂清洗1次,在换季或洗衣机使用频率较高的季节需要增加清洗的次数。便民服务新推的洗衣机深度清洗服务能够彻底清除洗衣机死角,您可拨打96060预约。

## ★快报便民服务重要提醒:

快报便民服务自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民服务坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为了保障您的权益,快报便民服务特此提醒读者:预约快报便民服务,请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060,我们将在第一时间为您提供优质服务。您也可以扫描上方的二维码关注“南京便民服务”微信账号预约服务。

现代快报 24小时服务热线 96060

便民服务热线 96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

- ★ 家电维修: 彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修
- ★ 家政服务: 家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理
- ★ 特色服务: 开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁酮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、溧陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

马桶 节水宝

厨卫电器 以旧换新

空调以旧换新

空调维修 清洗 移机服务

微信, 网络预约享8.5折 services.xdkb.net